

聊城“创园”通过考核验收

本报聊城9月18日讯(记者 谢晓丽 通讯员 吴华军

张迪)9月17日至18日,国家园林城市考察组对聊城市“创园”工作进行现场考查,聊城通过创建国家园林城市考核验收。

17日,国家园林城市考察组听取汇报并实地考察,18日在反馈会上,园林、市政、供热、建设等专家分别对聊城市各项指标作点评。考察组认为,聊城的综合管理、绿地建设、建设管控、生态环境、市政设施、节能

减排、人居环境、社会保障八项指标,均达到国家园林城市标准要求,同意聊城通过创建国家园林城市考核验收。

市长林峰海指出,要不断加大投入加快园林绿化工程建设,坚持把城市基础设施建设

和园林绿化有机结合,加快市政基础设施建设,坚持监管并重,依法治绿,依法保绿,加强城市园林绿化管理。切实建立长效机制,建立健全目标责任体系,完善监督落实体系,进一步深化“创园”工作。

市政府通过妇女和儿童发展两个“十二五”规划

65岁以上的妇女每年免费体检

本报记者 刘云菲

65岁以上的妇女每年免费体检

日前,市政府通过《聊城市妇女发展“十二五”规划》和《聊城市儿童发展“十二五”规划》,一些利好政策列入规划:每个县至少建一所省级标准实验幼儿园;探索政府为城乡困难老人养老服务买单;实施残疾儿童免费学前教育;探索建立5岁以下贫困和残疾儿童生活津贴等。

残疾儿童免费上幼儿园

普及学前教育,实施残疾儿童免费学前教育,逐步资助农村家庭经济困难和城镇低保家庭子女接受学前教育,提高农村学前教育普及程度,保证农村适龄女童入园。

逐步实行中等职业教育免费制度,保障未升入高中的女生在就业前

接受必要的职业教育。实施残疾学生免费高中阶段教育。

困难老人养老政府买单

“妇女与社会保障”是这次规划新增的领域。居家养老服务在一些地区已经实行,此次规划中明确要探索建立政府为城乡散居“三无”和低保家庭等困难老年人购买养老服务制度。以城乡社区为单位的养老服务覆盖率达到90%以上。将发展家庭服务业纳入社区服务体系建设工程,扶持发展各类便民服务站点,建设综合信息服务网络。

每县至少建一所省标实验幼儿园

规划中提出构建多种形式的残疾儿童早期教育服务网络。将学前教育纳入经济社会发展规划和公共服务体系建设,建立残疾儿童康复救助制度。

务体系建设,建立政府主导、公办为主、民办补充的办园体制。加大财政投入,大力发展公办幼儿园,公办及公办性质幼儿园,在园幼儿分别达到总数的70%。

每个县级政府至少建设一所达到省级标准的实验幼儿园;每个乡镇(街道)政府至少建设一所通过省级认定的公办中心幼儿园。扶持发展民办幼儿园,建好用好城镇小区配套幼儿园,支持社区居民委员会和村民委员会兴办幼儿园,扩大普惠性学前教育资源。

5岁以下贫残儿童发生活津贴

儿童与福利是此次规划中新增的部分。探索建立5岁以下贫困儿童和残疾儿童生活津贴制度,改善5岁以下贫困儿童和残疾儿童营养状况。推行适合孤儿身心发育的养育模式。

建立残疾儿童康复救助制度。

建立0-6岁残疾儿童特别登记制度,对贫困家庭残疾儿童基本康复需求给予政府补贴。建立以专业康复机构为骨干、社区为基础、家庭为依托的残疾儿童康复服务体系,开展0-6岁残疾儿童抢救性治疗和康复。

市内建立一所孤残儿童医疗康复基地,每个县(市、区)单独或依托县级社会福利中心建立一所儿童福利院。

中小学生每年进行一次体检

确保中小学生每年进行一次体检。定期组织开展儿童体质监测。减轻学生课业负担,保证学生睡眠时间,学校保证中小学生每天至少一小时体育锻炼时间。加强学校、幼儿园体育活动设施和儿童体育俱乐部建设,新建城乡社区体育设施兼顾儿童健身需求,为儿童参加体育锻炼创造条件。

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

买现代 到恒泰

金秋九月，聊城恒泰推出金秋好礼，部分车型0利润销售

第八代 索纳塔 SONATA

智能科技 ESP+VSM+ESS+TPMS+HAC+MDPS
性能科技 2.0L/2.4L G-II 双CVVT发动机 6速手自一体变速器
豪华科技 三片式全景天窗 头等舱式豪华通风座椅
购车“0”计划 购车首付0手续费，0利率等灵活的金融购车方案！

更有五年十万公里整车保修，创领国内中高级汽车服务新标准！

三亿元打造世界最大葫芦博物馆

本报聊城9月18日讯

(记者 刘铭 通讯员 孟昭福)在葫芦文化艺术节上获悉,东昌府区将在堂邑镇打造“葫芦产业大观园”,投资3亿元建世界上最大的葫芦博物馆。

在艺术节上,世界最大葫芦博物馆项目成为吸引眼球的重头戏。根据项

目实施方案,东昌府区计划用5年时间、总投资10亿元,在堂邑镇打造“葫芦产业大观园”。

该项目将分三期建设,一期占地224亩,预计投资3个亿,建造世界上最大的葫芦形状的博物馆,里面设置葫芦雕刻中心、动漫城并配以高科技

展现葫芦艺术,同时配套建设住宿、餐饮中心,初步定在今年年底破土动工,工期大约需要30个月。

主办方介绍,今年的葫芦文化艺术节比往年规模大,吸引130多家外地参展商,现场成交额300多万元,订单800多万元。

1300多人参加司法考试

全市考生人数创历年最高

本报聊城9月18日讯

(记者 李璇 通讯员 李代海 孟伟)9月17日,为期两天的2011国家司法考试开考,聊城共设考场44个,1300多人参加考试,创历年新高。

17日上午11点半,第一场考试结束。考生李女士说,她是聊城一所中学的英语老师,两年前毕业于赣南师范学院法学专业,一直想从事司法工作,今年第一次参加司法考试,有些紧张。据了解,今年在职考生不少。

市司法局党委书记、局长哈宝泉表示,今年全市报



9月17日上午,考生们走出考场。本报记者 李璇 摄
报名人数首次突破1300人,从考生结构来看,过线率应行司法考试以来,全市累计8550人参加考试,917人通过考试取得法律职业资格。